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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Определение степени информированности родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ «ДС №368 г. Челябинска» о переходе на ФОП ДО/ФАОП ДО» 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению мнения о 

внедрении ФОП ДО/ФАОП ДО в МБДОУ «ДС №368 г. Челябинска». 

Дата проведения: с28.08.2023 - 31.08.2023 года. 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией ДОУ и воспитателями групп была предоставлена информация по 

внедрению ФОП ДО/ ФАОП ДО (родительские собрания, групповые консультации, 

официальный сайт, родительские уголки, социальные сети, интерактив). 

В анкетировании приняло участие 331 семей, что составило 79,4% от общего количества 

семей воспитанников, посещающих ДОУ (417 семей) 

Показатели Результаты ( % ) 

1. Насколько полно Вы информированы о 

целях, задачах, содержании Федеральной 

образовательной программы в целом? 

-информирован достаточно полно 

-информирован недостаточно 

-вообще не информирован 

 

 

97% 

3% 

0% 

2. Как на данный момент вы относитесь к 

внедрению ФОП ДО/ФАОП ДО? 

-положительно 

-нейтрально 
-отрицательно 

 

88% 

12% 

0% 

3. Как, по Вашему мнению, скажется 

введение ФОП ДО/ ФАОП ДО в 

образовательный процесс на вашего ребенка? 

-положительно 

-отрицательно 
-затрудняюсь ответить 

 

 

94% 

0% 

6% 

4.Готовы ли Вы принимать активное участие 

в жизни ДОО в связи с введением ФОП ДО/ 

ФАОП ДО? 

-да 

-нет 
-затрудняюсь ответить 

 

89% 

2% 
9% 

Выводы: 

 Анкетирование родителей (законных представителей) показало, что 97 % родителей 

полно Вы информированы о целях, задачах, содержании Федеральной 

образовательной программы в целом, а 3% еще нуждаются в информировании. 

 Большинство родителей (законных представителей) положительно относятся к 

внедрению ФОП ДО/ФАОП ДО (88%), а 12% выразили нейтральное отношение (на 

момент первого анкетирования 13.02.23-17.02.2023г. положительное отношение 

выразили только 52% родителей) 

 94% родителей (законных представителей) теперь уверенны, что внедрение ФОП ДО/ 

ФАОП ДО положительно скажется на развитии их ребенка. Это позволяет говорить о 

снятии тревожности по вопросам перехода. 
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 89 % родителей (законных представителей) заявили о готовности принимать активное 

участие в жизни ДОО в связи с введением ФОП ДО/ ФАОП ДО, 2 % оказались не 

готовы, а 9% затруднялись в ответе на данный вопрос. 

Выводы: Результаты опроса позволяют отметить высокую степень 

информированности родителей (законных представителей) воспитанников ДОУ о 

внедрении ФОП ДО/ ФАОП ДО, отсутствие тревожности родителей в связи с введением 

Программы. Для реализации мер поддержки родителей необходимо продолжить работу с 

родительской общностью о ФОП ДО/ ФАОП ДО. 


